世界の あしたが 見えるまち。 TSUKUBA

つくば市記者会 御中

発信日:令和元年(2019年)5月31日(金) 発信元:つくば市経済部スタートアップ推進室

□取材依頼 □周知依頼 ■募集告知 □その他

つくばのスタートアップ推進拠点として 9月にリニューアルオープン予定

つくば市産業振興センターの愛称を募集

現在、つくばにおける新たなスタートアップ推進拠点として「つくば市産業振興センター」(以下、「センター」という。)の再整備を進めています。

今回、当センターが市民や利用者により広く認知され、愛着を持っていただくため、 9月のリニューアルオープンに合わせて愛称を募集します。

募集期間 令和元年(2019年)6月1日(土)~6月28日(金)

応募条件 つくば市内に在住、在勤、または在学している方

応募方法

- ①市ウェブサイトの専用応募フォーム(6/28 24:00まで) →「つくば市産業振興センター 愛称募集」で検索
- ②Eメール (6/28 24:00まで)
 - → eco054@city.tsukuba.lg.jp へ以下の事項を記載し送信 愛称とその理由、氏名(ふりがな)、年齢、郵便番号、住所、 電話番号、Eメールアドレス



愛称募集webサイト

- ③郵送(6/28必着)
 - →専用応募用紙 (※1) に必要事項を記載し、以下の住所へ送付 〒305-8555 つくば市研究学園一丁目1番地1 スタートアップ推進室
- ④持参(6/28 17:15まで)
 - →専用応募用紙 (※1) に必要事項を記載し、つくば市スタートアップ推進室 (市役所 コミュニティ棟 3 階) へ持参

(※1) 市ウェブサイトでダウンロード可能

選考の

- ①誰もが親しみやすく覚えやすい名称
- ポイント ②テクノロジーの発展とスタートアップの活躍から当市の未来像がイメージ できる名称
 - ③類似施設等で使用されていない名称 など

選考結果 庁内選考を経て、8月下旬に発表予定

センターの概要やリニューアル基本方針は別紙を御参照ください。

つくば市産業振興センターリニューアルの概要

(リニューアルの基本方針)

筑波研究学園都市の特徴を生かしたスタートアップと研究機関・ 大学・ 投資家などとの活動、連携・交流の拠点



リニューアルイメージ図(外観) ※写真データ提供可



リニューアル後の主な機能

■ 1 F

- ・コワーキングスペース新設
- ・カフェ新設
- ・セミナールーム新設
- ・交流スペース新設
- 会議室増設

■ 2 F

貸しオフィス(従来どおり)

スタートアップとは ~社会問題の解決や、革新的な技術開発などで新たな ビジネスモデルを開拓し、急成長を目指す会社のことです。